# 会 議 概 要

会議名	第105回平塚市個人情報保護運営審議会
開催日時	平成29年7月25日(火) 午後1時30分から午後3時20分まで
会場	平塚市役所 本館 5 階 5 1 9 会議室
出席者	委員7人 (諸坂会長、大串委員、河鰭委員、佐藤委員、澤田委員、中島委員、長谷川委員) 事務局4人 (柴田課長代理、風間主査、大森主任、中戸川主事)
議題	1 個人情報取扱事務に係る届出の報告について【公開】 2 個人情報取扱事務の外部委託等に係る報告について【公開】 3 その他【公開】
公開・非公開	公開 傍 聴 者 0人

### 【審議等概要】

## 1 個人情報取扱事務に係る届出の報告について【公開】

・個人情報取扱事務に係る届出について、新規登録12件、登録変更21件、廃止1件の報告が事務局からあり、内容を確認した。

# 2 個人情報取扱事務の外部委託等に係る報告について【公開】

・個人情報取扱事務の外部委託等について、新規6件及び変更1件の報告が事務局からあり、内容を確認した。

### 3 その他【公開】

・次回の審議会は、平成29年9月19日から9月29日までの間で日程調整の上、開催することとした。

問合せ先 (事務局) 平塚市 市民部 市民情報・相談課 情報公開担当

電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 8 7 6 4